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 USKALIN KYLÄYHDISTYS  LÄHESTYY SINUA 

 

Uskalin kylä sijaitsee Kiihtelysvaarassa, sen eteläosassa. Joensuuhun on matkaa n. 55 km kylän keskustasta. Maisema on vaaramaisen vaihtelevaa ja kylän halki virtaa Jänisjoki. Joessa on myös Vihtakosken voimalaitos.

Joella on tietysti elämää. Joutsenet tulevat jo yleensä maaliskuulla joelle, viettäen siinä useita viikkoja. Sama toistuu joka kevät ja syksy. 

Jänisjoki on myös kalastajien suosiossa koskineen ja arvokaloineen.

Kanootteja kulkee kesäaikaan runsaasti, käyttäen Jänisjoen vesiretkeilyreittiä kulkutienään.

Luonto ja sen elämä on muutenkin lähellä. Aivan kylän keskustassa asuu mm. vuoden 2004 Uskalilainen, Törmäpääsky. Sen elämää seurasimme kesän  aikana tarkasti.

Kylämme pienuudesta, vajaa 50 taloutta ja ihmisten vähyydestä, vajaa 100 henkeä, huolimatta on kylän elämä vilkasta ja kanssakäyminen runsasta. Onneksemme niin paluu- kuin maallemuuttajiakin on ollut useita. Heitä toivomme tuleviksi tulevaisuudessakin.

Kyläyhdistys rekisteröitynä on uusi. Perustamiskokous pidettiin 14.2.2004. Sitä ennen on toimittu kylätoimikuntana lähes 20 vuotta.

Yhteistyö kuntamme päättäjiin ja sen viranhaltijoihin on ollut hyvää. Uskomme tulevaisuuteen ja kylämme toimimiseen elävänä myös tulevassa kaupungissa.

Toimintamme tukikohtana on Kylätupa, rivitalohuoneisto kylän keskellä. Tupaamme mahtuu vieraita tai kokousta pitämään n. 50 henkeä. Tervetuloa pitämään vaikka kokousta, kahvitarjoilun voimme järjestää.

Uusille jäsenille on tilaa ilman liittymismaksua. Henkilöjäsen 5 euroa, kannattajajäsen minimi 5 euroa, ylärajaa ei ole.

Yhteystietosi ilmoittamalla lähettäisimme Sinulle postia, jossa tietoa kylämme tapahtumista ja toiminnasta.

Jäsenmaksun voit suorittaa tilille 504707-219540. Muistathan ilmoittaa kuka maksaa.

Yhteistyökumppaneinamme ovat mm. Kiihtelysvaaran  Osuuspankki ja Lähivakuutus Joensuusta.

Sivuiltamme www.kiihtelysvaara.fi/kylat  löytyy tietoa kylästämme.

Yhteystiedot: Sihteeri Kyösti Vatanen  Kehtovaarantie 187  82170 USKALI          Puh. 013-711503  tai  0500-234815,   k.vatanen@reppu.net
